
Impact uitbraak coronavirus op
het welbevinden van de bevolking

Peiling 7 (18 - 24 mei 2021)

Vaccineren

Meer mensen zijn bereid zich te laten
vaccineren

Vaccinatiebereidheid
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De 3 meest genoemde redenen voor
weigeren of twijfelen aan vaccinatie

          Twijfels over veiligheid vaccin

 
           Er moet meer aandacht komen voor

           Twijfels over werking vaccin
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het opbouwen van weerstand
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Vaccinatiebereidheid stijgt in alle leeftijdsgroepen en is het hoogst onder ouderen
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Inwoners uit de Noord-Veluwe zijn minder bereidwillig zich te laten
vaccineren (77%), dan inwoners uit regio Achterhoek (93%) en
regio Midden-IJssel/Oost-Veluwe (90%)

Achterhoek                  Midden-IJssel / Oost-Veluwe          Noord-Veluwe

88%

gemiddelde
voor regio

NOG

% inwoners dat bereid is zich te laten vaccineren

Vaccinatiebereidheid

Vaccinatiedeelname

Bovenstaand kaartje bevat de gegevens per gemeente van het aantal unieke
personen per 100 inwoners dat door de GGD gevaccineerd is. Vaccinaties gezet
door andere uitvoerders (huisartsen etc.) zijn hier niet in meegenomen. Voor deze
gegevens, die ook gecorrigeerd zijn naar leeftijd, verwijzen wij door naar het RIVM

Aantal inwoners van de regio Noord- en Oost-Gelderland gevaccineerd door GGD

(Unieke personen per 100 inwoners)

Nieuwsgierig naar de resultaten van onze eerdere coronapeilingen?

Bekijk de resultaten van alle coronapeilingen van GGD NOG

Meer informatie over vaccineren

Website Rijksoverheid 
met alle informatie over

vaccineren

Heb je twijfels of vragen over
vaccinatie? 

Kijk dan op de website
coronavaccinatie-keuzehulp

Website met gesproken
uitleg over vaccineren

40%

Dit onderzoek naar de
gevolgen van de
coronacrisis is gehouden
onder het GGD-panel
'NOG beter weten' en
uitgezet via sociale
media.
De onderzoeksgroep is
gewogen naar leeftijd,
geslacht en subregio.
Hierdoor zijn de
resultaten ten aanzien
van deze kenmerken
representatief voor de
hele bevolking van de
regio Noord- en Oost-
Gelderland.

In totaal: 3553 deelnemers

≤ 44 jaar (19%)

45-64 jaar (44%)

65-plus (37%)

60%
Laagopgeleid (11%)

Middelbaar opgeleid (44%)

Hoogopgeleid (46%)

Betaald werk (52%)

Achtergrondkenmerken

Gepensioneerd (24%)

Overig (24%)

<1%

https://www.rivm.nl/covid-19-vaccinatie/cijfers-vaccinatieprogramma
https://www.ggdnog.nl/over-de-ggd/panel-en-onderzoeksresultaten/resultaten-panelonderzoek-corona-nog
https://www.ggdnog.nl/over-de-ggd/panel-en-onderzoeksresultaten/resultaten-panelonderzoek-corona-nog?pid=s4b7t3q6
https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/coronavirus-vaccinatie
https://coronavaccinatie-keuzehulp.nl/startpagina
https://corona.steffie.nl/nl/#!/nl/modules/vaccinatie/959/stap-1.html

